

# Как найти «свои» духи?

Духи самой природой предназначены быть тайным послом женского очарования. Они воздействуют на самое простое и в то же время самое атрофированное внешнее чувство цивилизованного человека. Они обволакивают, дурманят, покоряют, их действие безотчетно.

Чтобы очаровывать окружающих, благоухание, которое вы распространяете вокруг себя, должно действовать нежно и тонко, принадлежать только вам одной и выгодно отличать вас от других женщин.

Чтобы найти «свои» духи, необходимы время и точный анализ своей индивидуальности. Вернитесь несколько раз в парфюмерный магазин, если это необходимо, еще и еще раз продегустируйте понравившиеся вам духи, прежде чем купить их.

Спросите себя, кто вы такая? Деловая женщина? Мать семейства? Молодая девушка? Артистка? А может быть, спортсменка? Какие стороны своей личности вы хотели бы выделить? Элегантность, ум, женственность, изысканность, интеллигентность или нежность?.. Какие духи вам нравятся? Духи, воспроизводящие запах цветов или плодов? Экзотические, пряные духи, или же с нежным, сладким запахом?

Никогда не выбирайте духи только потому, что вам понравилось благоухание, которое распространяла вокруг себя надувавшаяся ими подруга. Соединившись с запахом вашего тела, эти духи будут пахнуть совсем по-другому, и вы не произведете желаемого эффекта.

При выборе никогда не вдыхайте запах духов, заключенных во флаконе. Нанесите их на вашу кожу. Химический состав кожи у разных людей неодинаков, и поэтому несколько женщин, надувавшихся одними и теми же духами, будут благоухать по-разному. Реакция вашей кожи с духами – это основной критерий, который должен направлять ваш выбор.

Хорошие дорогие духи представляют собой уравновешенную композицию, произведение

## Как найти «свои» духи

Автор: admin

03.12.2012 21:01 -

---

искусства, которому парфюмер посвятил несколько лет своей жизни. Вы разрушите это равновесие, если будете одновременно душиться разными духами и ароматическими эссенциями. Неправильно поступают многие женщины, бездумно употребляющие, например, душистое масло для ванн с одним ароматом, мыло на основе других духов, пудру с отдушкой на основе третьих...

Чтобы избежать такой какофонии ароматов, применяйте «душистую атмосферу», то есть специально подобранные наборы ароматических средств, приготовленных на основе одних и тех же духов и создающих таким образом стройную симфонию. Ароматы, источаемые вашим телом, подчеркнут и усилят запах используемых вами духов.

Важно создать необходимые условия для хранения ваших любимых ароматов. Предохраняйте духи от воздействия на них трех основных врагов: воздуха, света и тепла. Воздух способствует окислению духов. Поэтому, надувшись, плотно закройте флакон пробкой. Лучше всего пользоваться герметичным пульверизатором небольшой емкости. Чтобы защитить духи от воздействия света, рекомендуется хранить их в специальной коробке или шкатулке, которую необходимо ставить в темный шкаф. Прямые лучи света и тепло разлагают духи за несколько часов. Ни в коем случае нельзя добавлять в духи воду и спирт. Початый флакон духов хранят не более года во избежание их порчи. Поэтому лучше покупать духи в небольших флаконах.

И, главное, всегда прислушивайтесь к своим ощущениям. Ваше тело подскажет вам наилучший способ подчеркнуть свою красоту и очарование. Если вдруг вы почувствуете, что аромат любимых духов вам сегодня кажется не таким приятным, как раньше – ни в коем случае не насилийте себя, не душитесь ими. В противном случае вы испортите себе весь день, испытывая пусть небольшой, но дискомфорт. Но и не торопитесь избавляться от утративших свою магическую силу духов, если только это не следствие их неправильного хранения. Химический состав кожи может почти неуловимо меняться из-за воздействия различных внешних и внутренних факторов, например, питания или определенных физиологических изменений в организме. Возможно, уже через несколько дней вы почувствуете перемену и вернете своим прежним духам статус любимых.

Доверяйте своему телу, любите себя, благоухайте и дарите свое очарование окружающим!

Автор - **Анна Краснорусская**

[Источник](#)